

市四套班子领导开展国庆走访慰问活动

继承光荣传统 弘扬奋斗精神
在中国式现代化南通新实践中再建新功

晚报综合消息 今年是中华人民共和国成立75周年,国庆节前后,市委书记、市人大常委会主任吴新明,市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等市领导分别带队,走访慰问我市老党员、老战士、老同志、烈士遗属、因公牺牲的党员干部家属、劳动模范等,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民,向他们致以崇高敬意,送去关怀祝福。

10月5日,市领导吴新明、倪春青、童剑等来到崇川区新城桥街道易家桥新村,看望慰问76岁老党员穆正贵。穆正贵退而不休,牵头组建“穆邻志愿服务队”,定期为辖区居民提供志愿服务。在八厂社区网格党群服务站,吴新明与穆正贵深入交流,听老人介绍退休后参与基层治理工作的情况,对其不忘初心、坚持数十年为群众服务表示赞赏和钦佩,希望他在保重好身体的前提下,继续发挥共产党员先锋模范作用,带领周边群众共建美好家园。他说,以穆正贵为代表的广大老党员,始终怀着对党和人民的无限忠诚,无私奉献、不懈奋斗,与社区群众一道用双手创造着幸福生活。我们要大力弘扬老党员身上展现出来的优良作风和光荣传统,勇担重任、实干争先,在中国式现代化南通新实践中创造更大业绩。相关部门要真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,做细做实服务工作,帮助解决实际困难,切实让他们老有所为、老有所乐。

来到文峰街道五一新村王金冲烈士家,吴新明向烈士母亲王洪英致以诚挚问候,关切询问老人身体状况、生活情况,祝福她健康长寿。他说,王金冲烈士用宝贵生命换来了我们和平安宁的生活,党和人民永远不会忘记。他再三询问老人日常生活是否还存在困难。吴新明动情地说,善待烈士家属,让他们过上幸福生活,是党委政府义不容辞的责任。要像关心亲人一样将烈士家属放在心头,给予更多生活关怀和精神抚慰,及时帮助解决困难和问题,让他们生活得越来越好,充分感受到社会主义大家庭的温暖。同时,要在全社会营造尊崇英雄、学习英雄、争做英雄的浓厚氛围,激发全市广大干部群众的爱国热情和奋斗精神,为谱写“强富美高”新南通现代化建

设新篇章贡献力量。

近日,市委副书记、市长张彤走访慰问老同志和先进模范。葛兆章是我市一所中学的高级教师,退休后担任老干部党支部书记,团结带领老同志们继续发光发热,并配合街道、社区做好关工委工作。走进葛兆章家中,张彤悉心询问老人的日常生活和健康状况,代表市委、市政府送上节日祝福。张彤对老同志“退休不褪色”、热心公益给予肯定,她说,辖区街道要珍视老干部、老党员,用心用情做好服务工作。同时,要聚合社会各界力量共同关爱服务老人,大力开展康养产业、培育银发经济,做优“家门口”嵌入式养老服务模式,更好满足老年人高品质、多样化需求。

84岁的倪建伦老人曾在海军某部队服役,退伍后被调回市公交公司工作,1988年被授予“江苏省劳动模范”称号。在倪建伦家,老人向张彤展示珍藏多年的荣誉勋章和证书,深情追忆曾经的峥嵘岁月。张彤满怀敬意地说,老党员、老战士是我们党和国家的宝贵财富,没有他们长期艰苦奋斗、无私奉献,就没有今天南通各项事业的辉煌成就。她强调,要大力弘扬劳模精神,进一步浓厚学习楷模、崇尚楷模、争当楷模氛围,激励带动更多人在平凡岗位创造不凡业绩,为建设现代化新南通添砖加瓦、增光添彩。

9月29日,市政协主席黄巍东前往海安市,看望慰问全国劳模、老党员和全省优秀共产党员。江苏晨朗电子集团有限公司董事长孙秀芳坚守实业近40年,2005年被授予“全国劳动模范”称号。黄巍东送上鲜花和祝福,了解其工作经历、创新成果,希望她继续深入钻研、勇于创新,更好发挥劳动模范示范引领作用,感染和鼓舞更多人投身发展大潮。黄巍东说,以孙秀芳为代表的一大批劳动模范踏踏实实、一步一个脚印奋战在一线,他们展现出的劳模精神、工匠精神值得大力弘扬和学习。家住海安街道平桥村的百岁老人徐锦春1948年入党,是解放军横渡长江时的支前民兵,一直工作在基层。黄巍东关切询问老人日常生活起居、身体状况,祝愿他健康长寿、生活幸福。他说,老党员是党和人民的宝贵财富,要关心好爱护好,用心用情做好服务保障,为他们办实事、做好事、解难题,让他们舒心生活、安享晚

年。全省优秀共产党员陆尔宁在信访岗位上工作15年,曾被表彰为全国信访系统先进工作者。黄巍东和他面对面交流,了解其生活、家庭等情况,希望他继续以身作则、当好表率,更好发挥余热,积极参与基层社会治理等工作,以实际行动践行共产党员初心使命。

9月27日,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋赴海门区,走访慰问部分新中国成立前入党的老党员,向他们致以国庆祝福,送上党委政府的关怀与温暖。家住常乐镇文明村6组的老党员张桂芳今年93岁,因病需常年服药,生活相对困难。庄中秋向老人致以节日问候,关切询问日常生活、身体状况。他说,老党员是党和国家的宝贵财富,正是新一代共产党人接续奋斗,才有了今天的幸福生活,要向老党员学习,继承和发扬好党的光荣传统。“祝您节日快乐,健康长寿!”看望老党员张映梅时,庄中秋向老人送上祝福。94岁的张映梅身体良好,平时由儿女轮流照顾。庄中秋与老人一家亲切交谈,征询老人及其家庭相关需求,表示永远不要忘记老党员、老同志为国家作出的贡献。走访慰问中,庄中秋叮嘱当地相关部门和社区干部,常走访、勤上门,多办实事、多解难题,不折不扣把党的各项政策执行好、落实好,真正把党和政府的关怀送到群众心坎上。

9月29日,市委副书记、政法委书记沈雷赴如皋市开展国庆节前走访慰问。沈雷首先走访慰问了因公牺牲党员干部家属徐秀梅。她的丈夫刘荣贵29年如一日默默坚守基层司法岗位,2014年不幸因车祸去世,被司法部追授“全国司法行政系统一级英雄模范”荣誉称号。沈雷关切询问其身体健康状况和子女学业情况,要求相关部门做好服务保障工作,及时解决他们生活中遇到的困难。来到老党员孙占华家中,沈雷详细了解了老人的身体状况和生活情况。他表示,不能忘记抗美援朝老兵为党和国家作出的重要贡献,要学习好传承好他们不怕困难、不畏艰辛的革命精神和优良品质,在中国式现代化南通新实践中勇挑重担、争创佳绩。

市领导王小红、倪春青、姜东、周建新、王晓斌、张建华、陈冬梅、童剑分别带队进行了走访慰问。

记者朱文君 李彤 金帅 陆薇
季倪昇 张亮 任溢斌 黄艳鸣
王颖 沈佳颖 通讯员袁嘉璟

吴新明带队检查节日期间安全生产、文旅消费、市场保供等情况

压实责任 落细举措 守牢底线 确保社会大局安全和谐稳定

晚报讯 10月5日上午,市委书记吴新明带队深入工厂、景区、商超等地,检查节日期间安全生产、文旅消费、市场保供等情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上,守牢安全底线,以“时时放心不下”的责任感抓好城市运行、安全生产、保供稳价等各项工作,切实营造安全和谐稳定的社会环境。

安全是发展的基础和前提。在南通江天化学股份有限公司,吴新明走进厂区,实地查看消防控制室、应急储水池等,仔细询问企业安全管理、生产运营、工艺流程、危险化学品管理等情况。得知企业在原料运输、生产等环节都实现了智能化,吴新明表示肯定,他强调,要时刻绷紧安全这根弦,压紧压实企业主体责任,加大安全生产投入,强化安全生产培训,建立完善安全生产常态长效机制,全链条防范化解安全隐患,牢牢把握安全生产工作主动权。

五山地区秋意渐浓,游人如织,欢声笑语不绝于耳。在军山景区,吴新明实地查看大门山崖附近地质灾害点防治情况,走进景区微型消防站等地,详细了解客流动态、参观游览、森林防火等情况。

他要求,要紧盯地质安全、消防安全、人员疏导等重点领域,加强对客流、天气等情况的实时跟踪研判,及时做好安全提示和风险管

控。秋冬防火期将至,要压实森林防火责任,加强监测预警和巡查巡护,确保山林安全。在园博园景区,吴新明详细了解区域运营优化方案,要求进一步深化研究、细化方案,因地制宜优化提升,积极布局新业态,打造游客欢迎的消费场景。他强调,国庆期间我市文旅市场火热,要加大优质文旅产品和服务供给,精心组织各类文旅活动,鼓励各景区、商圈延长营业时间,以“游客思维”进一步提升服务水平,更好提振假日文旅经济。

节日期间,南通各大商圈客流增多、供销两旺。在崇川区星光耀广场复悦里购物中心,吴新明走进盒马鲜生超市,仔细察看货品,询问供应和价格等情况。他强调,要抓实食品安全、保供稳价等工作,强化源头监管、增加优质供给,确保各类产品备货充足、价稳质优,让市民和游客买得放心、吃得安心。他指出,商业综合体业态多样、人员密集,要严格落实消防安全各项措施,全面加强员工安全教育,进一步提升应急处置能力,严防各类安全事故发生。

检查中,吴新明强调,要树牢安全发展理念,紧盯重点领域、重点场所、重点部位,推动安全生产责任和措施落实到岗到人,完善应急预案,加强值班值守,统筹做好安全生产、交通运输、民生保障、市场保供等工作,确保城市高效顺畅运行。记者朱文君



返程高峰

这是昨天拍摄的沪苏通长江公铁大桥返程车流。当日,由北向南返程车流提前迎来高峰,多路段车多缓行。记者许丛军